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Tutkimuksen tavoitteet ja toteutus

 Ilmarinen, Skanska ja Stora Enso järjestävät yhdessä rakentamisen laatua 
ja tulevaisuutta käsittelevän keskustelutilaisuuden SuomiAreenassa
12.7.2017. 

 Tilaisuuden yhteydessä julkistetaan tämä kyselytutkimus, jonka tuloksia 
myös keskustelijat kommentoivat.

 Kyselyssä selvitettiin nuorten toiveita ja ajatuksia tulevaisuuden 
asumiseen, työpaikkaan ja liikkumiseen liittyen.

 Tutkimuksen kohderyhmänä ovat Suomessa asuvat nuoret 18-28-vuotiaat 
valtakunnallisesti. 

 Kysely toteutettiin Taloustutkimus Oy:n valtakunnallisessa Internet-
paneelissa 8.-15.5.2017. 

 Kyselyyn vastasi määräaikana 425 kohderyhmään kuuluvaa eli hieman 
enemmän kuin tavoitteena oli (400).

 Vastaajat osallistuivat halutessaan 200 euron Lippupisteen lahjakortin 
arvontaan.



12.7.2017 SuomiAreena 2017 kysely T-171024

Yhteenveto tuloksista
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 Lähes neljä viidestä nuoresta asuu tällä hetkellä yli 50 000 asukkaan kaupungeissa. 20 vuodenkin päästä enemmistö, kaksi 
kolmesta, arvioi asuvansa suurissa kaupungeissa, ei tosin aivan niin moni kuin nykyisin. Suurissakin kaupungeissa halutaan 
mieluummin asua esikaupunkialueella kuin aivan keskustassa.

 Omakotitalo on tulevaisuudessa enemmistölle, lähes kahdelle kolmesta halutuin asumismuoto. Kerrostalossa haluaa asua noin 
joka kuudes ja rivitalossa reilu kymmenesosa. Omat tontit ja pihat olisivat selvästi suositumpia kuin yhteisöllisemmät ratkaisut. 

 Valtaosa haluaa omistaa asuntonsa, vain pari prosenttia toivoo asuvansa vuokra-asunnossa 20 vuoden päästä.

 Perinteistä kaavaa nuoret edustavat myös tulevan perhenäkemyksensä suhteen. Yhdeksän kymmenestä toivoo asuvansa oman 
puolison tai perheen kanssa parinkymmenen vuoden kuluttua. Yksin, yhteisöllisesti tai useamman sukupolven kanssa asuminen 
on muutamien prosenttien toiveissa. 

 Nuorten mielestä tulevaisuuden asumisessa erittäin tärkeitä asioita ovat asunnon viihtyisyys, turvallisuus, rakennuksen 
terveellisyys, laadukkaat ja kestävät materiaalit, asuinalueen viihtyisyys ja oma rauha. 18 kysytystä tekijästä lähes kaikkia muitakin 
pidetään vähintään melko tärkeinä, esim. hyvät liikenneyhteydet, palvelujen läheisyys, piha-alueiden toimivuus ja viihtyisyys, 
alueen maine, rakennuksen energiatehokkuus ja älykkäät ratkaisut, ekologiset rakennusmateriaalit sekä ekologisen elämäntavan 
mahdollisuus, rakennuksen arkkitehtuuri ja design. Vähemmän tärkeiksi osoittautuvat vain asuinalueen arkkitehtoninen ilme, 
alueen monipuolinen asukasrakenne sekä yhteisöllisyys.

 Tulevaisuuden kodista toimivan tekevät toimivat tilat ja pohjaratkaisu, riittävästi tilaa, nykyaikainen tekniikka, hyvät 
liikenneyhteydet, ekologisuus ja kestävä rakentaminen. Viihtyisyyden tunnusmerkeiksi osoittautuvat oman näköinen sisustus, 
asuinympäristön maisemat ja luonto, valoisuus, rauhallisuus, avaruus, pintamateriaalit ja ihmiset (perhe, naapurit).

Nuorten tulevaisuuden toiveet asumisen suhteen
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Toiveet asumisesta 20 vuoden kuluttua

40

21
17 17

63

16
12

81

2

12

88

5 3 1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ison
kaupungin
esikaupun-
kialueella

Pienem-
mässä

kaupun-
gissa tai

taaja-
massa

Ison
kaupungin

keskustassa

Maalla
lähellä

luontoa

Omakoti-
talossa

Kerros-
talossa

Rivi-/
pari-

talossa

Omistus-
asunnossa

Vuokra-
asunnossa

Ei merki-
tystä

Perheen/
puolison
kanssa

Yksin Yhteisöl-
lisesti

Useamman
suku-

polven kanssa
yhd.

%

PAIKKAKUNTA ASUMISMUOTO OMISTUS KENEN 
KANSSA

9,36 9,07 9,04 8,82 8,77 8,64

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Asunnon
viihtyisyys

Turval-
lisuus

Raken-
nuksen terveel-

lisyys

Laadukkaat ja
kestävät rak.mate-

riaalit

Asuinalueen
viihtyisyys

Oma
rauha

Ka
 1

-1
0

TÄRKEIMMÄT TOIVEET – TOP 6



12.6.2017 SuomiAreena 2017 kysely T-171027

Työpaikka tilana

 Kaksi kolmesta nuoresta haluaisi työskennellä työnantajan tiloissa 20 vuoden kuluttua. Joka neljäs työskentelisi kotona, viidesosa 
omissa työtiloissa yrittäjänä ja lähes yhtä moni matkustaisi ja liikkuisi ilman kiinteää työpaikkaa. Yrittäjänä toimiminen 
yhteisöllisesti on haaveena melko pienelle joukolle, mutta kaiken kaikkiaan yrittäjästatus on mielessä reilulla neljänneksellä 
nuorista. Joka kymmenes haluaisi ulkotöihin. 

 Viihtyisää ja toimivaa tulevaisuuden työtilaa kuvaavat erittäin hyvin seuraavat ominaisuudet: terveellinen, turvallinen ja valoisa, 
ergonomiset työpisteet ja luotettavat verkkopalvelut.  Myös seuraavat kuvaavat ainakin melko hyvin toiveiden työpaikkaa tilana: 
työskentelyä helpottavat älykkäät ratkaisut, yhteisöllisyys, väljyys, äänieristys, muunneltavuus, mahdollisuus vaihtaa työpisteitä, 
yhteiset tauko- tai harrastustilat ja oma työhuone. Runsas värien käyttö sisustuksessa jakaa mielipiteitä.

Tulevaisuuden liikkuminen

 Ajaminen omalla autolla, pyöräily ja julkisten liikennevälineiden käyttö ovat kaikki useamman kuin joka toisen nuoren pääasiallisia 
tapoja liikkua 20 vuoden päästä. Lähes puolet lukee myös kävelyn pääasiallisten liikkumistapojensa joukkoon. Sen sijaan auton
vuokraaminen tai yhteiskäyttöauto ovat yhteensä noin joka kymmenennen haaveissa. Naisista selvästi useampi kuin miehistä 
haluaa kävellä ja käyttää julkisia liikennevälineitä. Akateemisesti koulutetuilla on enemmän halua pyöräillä ja käyttää yhteisiä
autoja kuin alemman koulutustason nuorilla.

Nuorten tulevaisuuden toiveet työpaikkatilan ja liikkumisen suhteen
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Työpaikka ja liikkuminen 20 vuoden kuluttua
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Vastaajien taustatiedot
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18-28-vuotiaat, Suomessa asuvat
Vastaajien taustatiedot, väestöön painotetut

Vastaajat = 425, N=735 000
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Tulevaisuuden asuminen
- paikkakunnan koko, asumismuoto, 

omistaminen, seura
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Minkä kokoisella paikkakunnalla haluaisit asua 20 vuoden päästä?
- kaikki + sukupuolen ja ikäryhmien mukaan
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Minkälaisessa talossa haluaisit asua 20 vuoden kuluttua? 
- kaikki + sukupuolen ja ikäryhmien mukaan
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Minkälaisessa talossa haluaisit asua 20 vuoden kuluttua?
- kaikki + nykyisen asuinkunnan koon mukaan
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Minkälaisessa talossa haluaisit asua 20 vuoden kuluttua?
- nykyisen asumismuodon mukaan

Omakotitalossa, jolla
oma tontti

Kerrostalossa
Rivi- tai paritalossa,

jossa jokaisella omat
pihat ja tilat

Omakotitalossa, jossa
oman pihan lisäksi

yhteisiä tiloja tai pihaa
naapureiden kanssa

Rivi- tai paritalossa,
jossa naapurien

kanssa yhteinen piha
tai muita yhteistiloja

Muu Eos

omakotitalo, n=100 69 14 4 3 9

rivi-/paritalo, n=54 61 3 14 3 5 1 12

kerrostalo, n=271 52 20 12 6 2 0 7

0

20

40

60

80

100

%

Nykyinen 
asumismuoto



12.7.2017 SuomiAreena 2017 kysely T-1710216

Vastaajat = 425
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Vastaajat = 

Kenen kanssa haluaisit asua 20 vuoden päästä? 
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Tulevan asumisen tärkeät 
kriteerit
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18 eri tekijän merkitys asumisessa 20 vuoden päästä
- kaikki + sukupuolen mukaan
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18 eri tekijän merkitys asumisessa 20 vuoden päästä
- ikäryhmissä
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18 eri tekijän merkitys asumisessa 20 vuoden päästä
- nykyisen asumismuodon mukaan

Asunnon
viihtyi-

syys

Turval-
lisuus

Raken-
nuksen
terveel-

lisyys

Laaduk-
kaat ja

kestävät
rakennus-

materi-
aalit

Asuin-
alueen
viihtyi-

syys

Oma
rauha

Hyvät
liikenne-
yhteydet

Palvelu-
jen lähei-

syys

Piha-
alueiden

toimi-
vuus ja
viihtyi-

syys

Raken-
nuksen
energia-

tehokkuus

Asuin-
alueen
hyvä

maine

Asumista
helpot-
tavat

älykkäät
ratkaisut

Mahdol-
lisuus

ekologi-
seen

elämän-
tapaan

Ekolo-
giset

rakennus-
materi-

aalit

Raken-
nuksen
arkki-

tehtuuri ja
design

Asuin-
alueen

arkkiteh-
toninen

ilme

Yhteisöl-
lisyys

Asuin-
alueen
moni-

puolinen
asukas-
rakenne

omakotitalossa, n=100 9,45 9,16 9,15 9,02 8,81 8,87 7,75 7,73 8,42 8,01 7,49 6,92 6,83 6,89 6,50 5,78 6,04 4,87
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18 eri tekijän merkitys asumisessa 20 vuoden päästä
- koulutuksen mukaan
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Perusk./yo/lukio, n=195 9,38 9,16 8,81 8,76 8,84 8,66 8,46 8,22 8,05 7,87 7,46 7,01 7,00 6,89 6,71 6,19 6,01 4,94

Amm./tekn./kauppak./amk, n=140 9,33 9,08 9,28 8,90 8,64 8,88 7,60 7,77 8,19 7,83 7,26 6,91 6,54 6,60 6,21 5,56 5,77 5,11

Yliopisto/korkeakoulu, n=90 9,39 8,83 9,24 8,84 8,82 8,17 8,64 8,24 7,93 7,73 7,33 6,58 7,03 6,95 6,57 6,09 5,79 5,14
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Mitkä asiat ja ominaisuudet tekevät tulevaisuuden kodista….
….toimivan?                                                      …viihtyisän?

Vastaajat = 425
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Pohjaratkaisu/toimivat tilat
Riittävästi tilaa/sopiva koko tarpeeseen nähden

Nykyaikaiset tekniset ratkaisut
Hyvät liikenneyhteydet

Ekologisuus
Kestävä/laadukas rakentaminen/suunnittelu

Kestävät/laadukkaat rakennusmateriaalit
Turvallisuus

Helppous/yksinkertaisuus
Palvelut lähellä

Energiatehokkuus
Sijainti/ympäristö

Viihtyisyys
Säilytystilat

Muunneltavuus
Rauhallisuus/oma rauha

Asunnon terveellisyys/hyvä ilmanvaihto
Piha/tontti

Sisustus/värimaailma/design
Omiin tarpeisiin sopiva

Eristys (ääni, lämpö)
Käytännöllisyys

Yhteiset tilat/yhteisöllisyys
Lämmitys

Esteettömyys
Muu

Eos/ei vast.
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Sisustus/oman näköinen sisustus
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Valoisuus/isot ikkunat
Rauhallisuus/oma rauha

Avara/tilava
Pinta-/rakennusmateriaalit

Perhe/ihmiset/naapurit/yhteisöllisyys
Tekniikka/teknologia/elektroniikka

Piha/parveke
Pohjaratkaisu/toimivat tilat

Arkkitehtuuri/design
Ulkonäkö/kauneus

Eristys (ääni/lämpö)
Mahdollisuus tehdä asunto omanlaiseksi

Siisteys
Kodinomaisuus/kotoisuus/tunnelma

Turvallisuus
Asunnon terveellisyys/hyvä sisäilma

Värit/värimaailma
Sijainti

Palvelut
Sauna

Asunnon hyvä kunto
Valaistus

Mukavuudet
Ekogologiset ratkaisut

Säilytysratkaisut
Omat tavarat

Muu
Eos/ei vast.

%

AVOIMET, 
KOODATUT 

VASTAUKSET
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Mitkä asiat ja ominaisuudet tekevät tulevaisuuden kodista toimivan?
- sukupuolen ja iän mukaan
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Mitkä asiat ja ominaisuudet tekevät tulevaisuuden kodista viihtyisän?
- sukupuolen ja iän mukaan
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Tulevaisuuden työpaikka 
tilana
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Minkälaisessa tilassa haluaisit tehdä työtä 20 vuoden kuluttua?
- kaikki + sukupuolen ja ikäryhmien mukaan 

Työantajan tiloissa
(toimisto/
liiketila/

tuotantotila)

Työskentelen
kotona

Omissa työtiloissa
yrittäjänä

Matkustan ja
työskentelen ilman

varsinaista työpaikkaa

Yrittäjänä
työhuoneessa tai -
tilassa, jossa myös

muita eri alojen
työntek./yritt.

Ulko-
töissä

Muu Eos

Kaikki, n=425 67 26 21 19 11 11 4 8

Mies, n=173 63 29 23 20 13 14 6 8

Nainen, n=252 72 23 19 18 10 8 2 7

67 26 21 19 11 11
4

8
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80%

Työantajan tiloissa
(toimisto/
liiketila/

tuotantotila)

Työskentelen kotona
Omissa työtiloissa

yrittäjänä

Matkustan ja
työskentelen ilman

varsinaista työpaikkaa

Yrittäjänä
työhuoneessa tai -
tilassa, jossa myös

muita eri alojen
työntek./yritt.

Ulkotöissä Muu Eos

18-23 v. 63 25 23 21 13 11 4 9

24-28 v. 73 27 19 17 9 11 4 7
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Minkälaisessa tilassa haluaisit tehdä työtä 20 vuoden kuluttua? 
– koulutuksen ja nykyisen ammatin mukaan

Työantajan tiloissa
(toimisto/liiketila/tuo

tantotila)
Työskentelen kotona

Omissa työtiloissa
yrittäjänä

Matkustan ja
työskentelen ilman

varsinaista työpaikkaa

Yrittäjänä
työhuoneessa tai -
tilassa, jossa myös

muita eri alojen
työntekijöitä/yrittäjiä

Ulkotöissä Muu Eos

Perusk./ylioppilas/lukio, n=195 66 26 23 19 11 8 4 10

Amm./tekn./kauppak./amk, n=140 58 22 21 19 10 15 4 8

Yliopisto/korkeakoulu, n=90 87 33 15 19 14 13 3 3
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80

100%

Koulutus

Työantajan tiloissa
(toimisto/liiketila/tuo

tantotila)
Työskentelen kotona

Omissa työtiloissa
yrittäjänä

Matkustan ja
työskentelen ilman

varsinaista työpaikkaa

Yrittäjänä
työhuoneessa tai -
tilassa, jossa myös

muita eri alojen
työntekijöitä/yrittäjiä

Ulkotöissä Muu Eos

Työntekijä, n=125 64 18 17 17 7 14 4 10

Toimihenkilö, n=51 79 32 18 9 12 8 8

Opiskelija, n=226 69 29 23 21 13 9 3 7

Muu, n=23 46 26 29 26 18 19 4 23
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Ammatti
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14 eri tekijää tulevaisuuden työpaikan kuvaajina 
Miten hyvin ne sopivat omiin toiveisiisi viihtyisästä ja toimivasta työpaikasta? – kaikki + sukupuolen mukaan 

Terveel-
lisyys

Ergono-
miset

työpisteet

Turval-
lisuus

Luotettavat
verkko-
palvelut

Valoisuus

Työsken-
telyä

helpottavat
älykkäät
ratkaisut

Yhteisöl-
lisyys

Väljyys
Akustiikka /
äänieristys

Muunnel-
tavuus

Mahdol-
lisuus

vaihtaa
työpistettä

työteh-
tävän

mukaan

Yhteisiä
tauko-/

harrastus-
tiloja

Oma
työhuone

Runsas
värien
käyttö

sisustuk-
sessa

Kaikki, n=425 9,01 9,01 8,98 8,83 8,67 8,29 8,00 7,80 7,80 7,45 7,39 7,37 7,31 5,19

Mies, n=173 8,65 8,77 8,63 8,68 8,48 8,16 7,78 7,70 7,43 7,11 7,11 7,23 7,21 4,84

Nainen, n=252 9,39 9,25 9,32 8,98 8,88 8,43 8,21 7,90 8,18 7,80 7,67 7,52 7,42 5,56

9,01 9,01 8,98 8,83 8,67 8,29 8,00 7,80 7,80 7,45 7,39 7,37 7,31 5,19
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14 eri tekijää tulevaisuuden työpaikan kuvaajina 
Miten hyvin ne sopivat omiin toiveisiisi viihtyisästä ja toimivasta työpaikasta? – Ikäryhmissä  

Terveel-
lisyys

Ergono-
miset

työpisteet

Turval-
lisuus

Luotettavat
verkko-
palvelut

Valoisuus

Työsken-
telyä

helpottavat
älykkäät
ratkaisut

Yhteisöl-
lisyys

Väljyys
Akustiikka /
äänieristys

Muunnel-
tavuus

Mahdol-
lisuus

vaihtaa
työpistettä

työteh-
tävän

mukaan

Yhteisiä
tauko-/

harrastus-
tiloja

Oma
työhuone

Runsas
värien
käyttö

sisustuk-
sessa

18-23 v. n=191 8,89 8,85 8,94 8,74 8,65 8,41 8,16 7,69 7,74 7,38 7,50 7,57 7,47 5,38

24-28 v. n=234 9,16 9,19 9,02 8,93 8,71 8,16 7,81 7,93 7,87 7,53 7,26 7,16 7,14 4,97

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
Ka

 1
-1

0
Erittäin hyvin

Ei lainkaan

Ikäryhmä
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14 eri tekijää tulevaisuuden työpaikan kuvaajina 
Miten hyvin ne sopivat omiin toiveisiisi viihtyisästä ja toimivasta työpaikasta? – toiveiden työpaikan mukaan

Terveel-
lisyys

Ergono-
miset

työpisteet

Turval-
lisuus

Luotettavat
verkko-
palvelut

Valoisuus

Työsken-
telyä

helpottavat
älykkäät
ratkaisut

Yhteisöl-
lisyys

Väljyys
Akustiikka /
äänieristys

Muunnel-
tavuus

Mahdol-
lisuus

vaihtaa
työpistettä

työteh-
tävän

mukaan

Yhteisiä
tauko-/

harrastus-
tiloja

Oma
työhuone

Runsas
värien
käyttö

sisustuk-
sessa

työnajantan tiloissa, n=294 9,07 9,08 9,01 8,89 8,71 8,38 8,11 7,82 7,83 7,35 7,31 7,51 7,38 5,21

kotona, n=108 9,13 9,04 8,90 9,07 8,70 8,41 7,76 8,13 8,33 7,81 7,34 7,25 7,83 5,57

yrittäjänä, n=109 9,08 9,27 8,83 9,07 9,02 8,33 7,82 8,07 8,16 7,79 7,52 7,59 7,67 5,40

ulkotöissä, n=44 9,28 8,99 9,24 8,86 8,61 7,76 8,28 7,97 7,40 7,47 7,98 7,36 7,65 5,70

ei varsinaista työpaikkaa, n=79 8,82 8,65 8,74 8,75 8,56 8,36 8,21 7,66 7,61 7,52 7,98 7,66 7,12 5,51
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Haluaisi tehdä työtä 20 
vuoden kuluttua…
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Liikkuminen 
tulevaisuudessa
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Miten haluaisit liikkua 20 vuoden kuluttua? 1-3 mieluisinta tapaa
- kaikki + sukupuolen sekä koulutuksen mukaan 

Omalla autolla Pyöräillen
Käyttämällä

julkisia
liikennevälineitä

Kävellen
Käyttämällä ns.

yhteiskäyttöautoa
Vuokraamalla

autoa tarvittaessa
Muu Eos

Kaikki, n=425 66 59 57 46 8 4 3 1

Mies, n=173 69 62 51 37 8 4 5 1

Nainen, n=252 63 57 64 56 8 4 0 1

66 59 57 46 8 4 3 1
0
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Omalla autolla Pyöräillen
Käyttämällä

julkisia
liikennevälineitä

Kävellen
Käyttämällä ns.

yhteiskäyttöautoa
Vuokraamalla

autoa tarvittaessa
Muu Eos

Perusk./yo/lukio, n=195 65 54 65 50 6 4 2 0

Amm./tekn./kauppak./amk, n=140 76 59 41 41 6 3 3 2

Yliopisto/korkeakoulu, n=90 54 74 65 45 15 6 3 2
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80

100%

Koulutus
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Miten haluaisit liikkua 20 vuoden kuluttua? 1-3 mieluisinta tapaa 

- tulevan asuinpaikan ja asumismuodon mukaan

Omalla autolla Pyöräillen
Käyttämällä julkisia

liikennevälineitä
Kävellen

Käyttämällä ns.
yhteiskäyttöautoa

Vuokraamalla autoa
tarvittaessa

Muu Eos

Ison kaupungin keskustassa 41 52 78 60 7 4 5 4

Ison kaupungin esikaupunkialueella 65 64 69 40 9 5 2 1

Pienemmässä kaupungissa tai taajamassa 73 58 44 47 8 2 2

Maalla lähellä luontoa 87 57 32 46 5 4 5

0
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80

100%

Haluaisi asua 20 vuoden 
kuluttua…

Omalla autolla Pyöräillen
Käyttämällä julkisia

liikennevälineitä
Kävellen

Käyttämällä ns.
yhteiskäyttöautoa

Vuokraamalla autoa
tarvittaessa

Muu Eos

Omakotitalossa 80 60 48 42 7 4 2 1

Rivi- tai paritalossa 55 66 73 48 9 5 3

Kerrostalossa 38 50 80 56 10 5 3 3
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20
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80

100%

Haluaisi asua 20 
vuoden kuluttua…
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Pähkinänkuoressa

Nuoret ovat toiveissaan melko perinteisiä sekä asumisen, 
työpaikan että liikkumisen suhteen: omakotitalo, 
omistusasunto, perhe, oma auto. 

Asumisessa ja työpaikkatiloissa arvostetaan turvallisuutta, 
terveellisyyttä, laatua ja kestävyyttä, rauhaa, viihtyisyyttä, 
valoisuutta ja älykkäitä ratkaisuja.



Laadunvarmistus Taloustutkimuksessa 
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 SGS Fimko on myöntänyt Taloustutkimukselle ISO 20252 -toimialasertifikaatin, ja tämän 
projektin kaikki vaiheet on toteutettu kyseisen standardin sekä Suomen lakien mukaisesti. 

 Taloustutkimus käsittelee aina kaikkia tutkimuksiin liittyviä, sekä asiakkailta saatuja että 
tutkimuksen yhteydessä syntyneitä, tietoja ehdottoman luottamuksellisina. 

 Taloustutkimus on sitoutunut noudattamaan ESOMARin ja Kansainvälisen Kauppakamarin 
yhdessä julkaisemia tutkimusalan kansainvälisiä perussääntöjä.

 Taloustutkimus ei ole käyttänyt alihankkijoita tässä tutkimuksessa.

Erillistutkimuksen tulosten julkaiseminen ja 
edelleen luovuttaminen
 Tutkimuksen tilaaja voi julkistaa tilaamansa tutkimuksen tuloksia, kunhan julkaistut tulokset 

eivät ole harhaanjohtavia.

 Kun tutkimustuloksia julkaistaan, tulee selvästi erottaa tulokset ja niiden tulkinta. 

 Julkistamisen yhteydessä on aina mainittava tutkimuksen nimi, toteutusaika ja tutkimuksen 
tekijä, Taloustutkimus Oy.

 Toivomme, että lähetätte suunnittelemanne julkaisun (lehtiartikkeli, verkossa julkaistavat 
tiedot ym.) Taloustutkimus Oy:hyn tarkastettavaksi ennen julkaisemista. Lisäksi toivomme, 
että toimitatte meille tiedon siitä, missä ja milloin asia julkaistaan, jotta voimme vastata 
meille mahdollisesti tuleviin kyselyihin.

 Olemme mielellämme avuksi viestinnässänne.
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KYSYMYSLOMAKE
S. 1-2
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KYSYMYSLOMAKE
S. 3-4
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Yhteyshenkilöt










